

福奇发布疫情信息遭死亡威胁 特朗普却批其“灾难”?

中新网10月20日电 综合报道,当地时间18日,美国传染病学专家福奇接受采访时表示,由于积极发布疫情相关信息,招致一些人对其和其家人的仇恨,自己甚至曾受到死亡威胁。与此同时,美国总统特朗普仍在对他进行批评,并称其是“一场灾难”。

据报道,18日,福奇在接受美国哥伦比亚公司(CBS)采访时表示,由于他积极发布一些公共卫生信息以帮助人们应对新冠病毒感染,招致了一些人对其家人和他的仇恨,他自己曾受到死亡威胁。

报道称,福奇曾经是一名狂热的跑步达人,而现在不得不改成快走了,因为他需要联邦特工的保护。福奇在节目中直呼,

新华社维尔纽斯电 综合新华社驻欧洲地区记者报道:近日,欧洲疫情强势反弹,多国确诊病例连创新高,医疗系统面临压力。

据世界卫生组织19日下午公布的最新数据,过去24小时内欧洲地区新增新冠确诊病例128910例,这使得该地区总确诊病例突破800万例,达8027954例,其中死亡病例256540例。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所19日发布的疫情日报显示,德国目前有108个地区疫情突破“警戒线”(即过去7天每10万人累计确诊超过50例),成为疫情热点区域。

葡萄牙19日报告新增确诊病例1949例,新增死亡病例17例。截至当天,葡累计确诊病例达到101860例。葡萄牙卫生总

法国确诊病例突破90万例 马克龙夫人接触感染者而进入隔离

中新社巴黎电 当地时间19日,法国新冠肺炎确诊病例突破90万例。官方当天发布消息说,法国总统马克龙夫人布丽吉特因接触感染者而进入隔离。

根据当晚发布的疫情数据,法国官方累计确诊病例当天突破90万例,达910277例。法国过去14天新增病例达27万例。法国新冠肺炎死亡病例现为33623例,新增死亡病例146例。

数据显示病毒依然在进一步扩散。正在调查中的聚集性感染病例增至1775起,19日单日新增聚

安倍披露东京奥运延期“内幕”: 事先征得特朗普同意

海外网10月20日电 当地时间19日,日本前首相安倍晋三在接受采访时,披露了东京奥运会延期背后的故事。安倍称,在做出正式决定前,他曾和美国总统特朗普通过电话,报告了自己延期一年的想法,获得了特朗普的同意和称赞。

据日本《日刊体育》20日报道,今年3月24日,国际奥委会与东京奥组委联合声明表示,鉴于当前疫情形势,东京第32届奥运会需要改期至2020年后,但不迟于2021年夏天的日期举行。安倍称,是他向巴赫提出了延期一年举办的方案,因为他想避免奥运会停办,也不想延期两年和北京冬奥会“撞车”。



当地时间10月5日,美国总统特朗普离开位于马里兰州的国家军事医疗中心返回华盛顿,抵达白宫时摘下口罩。

“放过我吧。” 而特朗普在19日批评福奇是“一场灾难”,并声称,如果他听从了福奇的所有建议,美国现在“将有70万人至80万人死亡”。一直以来,特朗普与福奇在是否应该佩戴口罩、病毒检测等方面存在分歧。

欧洲疫情强势反弹 医疗系统面临压力

不断恶化的疫情让不少国家的医院面临重负。波兰政府决定在国家体育场内建设首个“临时医院”。波兰总理府办公厅主任米哈乌·德沃尔奇克19日说,在体育场会议中心内筹建的医院将提供500张病床,如需要,未来可将床位增至1000张。

为减轻医院负担,罗马尼亚卫生部长特塔鲁日前宣布,从本周起,所有无症状和轻症患者留在家中接受家庭医生的医学监督,如果病人症状加重则将被转到医院治疗。卫生部还要求全国所有医院为新冠病

隔离,为期7天。官方透露布丽吉特目前没有症状。现年67岁的布丽吉特最近曾参加一些活动,如本月12日在教育部长布朗盖的陪同下访问巴黎地区的学校。由于布丽吉特进入隔离,她将不会出席定于本周在巴黎举行的悼念被害教师活动。法国总统府消息人士称,布丽吉特也将在个人生活中采取相关防疫措施。

法国确诊病例突破90万例 马克龙夫人接触感染者而进入隔离

法国总理卡斯泰19日与欧洲央行行长拉加德会面,两人讨论了第二波新冠肺炎疫情的经济影响。卡斯泰当天在与法国地方官员会面时表示,第二波疫情来袭对经济的影响很大。他同时还说,政府此前宣布的经济刺激计划不会推迟实施。

示自己原本希望以首相身份参加奥运会,并将这场大会办成击败新冠肺炎疫情的庆祝仪式。今年10月,安倍就任东京奥组委最高名誉顾问,他目前还担任日本射箭联盟主席一职。今年8月28日,安倍因旧疾复发辞去首相职务。

做出正式决定前,安倍曾在3月13日和特朗普通过电话。安倍称他在电话中向特朗普报告了延期一年的方案,获得了对方的同意和称赞。安倍还表

安倍披露东京奥运延期“内幕”: 事先征得特朗普同意

做出正式决定前,安倍曾在3月13日和特朗普通过电话。安倍称他在电话中向特朗普报告了延期一年的方案,获得了对方的同意和称赞。安倍还表

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml



资料图为美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇。

往任何时候都高。许多本来表现不错的州(确诊数)现在都在上升。” 目前,美国累计新冠肺炎确诊病例超820万例。病例数在27个州呈上升趋势,21个州呈稳定趋势,只有夏威夷和佛蒙特州

欧洲疫情强势反弹 医疗系统面临压力

不断恶化的疫情让不少国家的医院面临重负。波兰政府决定在国家体育场内建设首个“临时医院”。波兰总理府办公厅主任米哈乌·德沃尔奇克19日说,在体育场会议中心内筹建的医院将提供500张病床,如需要,未来可将床位增至1000张。

为减轻医院负担,罗马尼亚卫生部长特塔鲁日前宣布,从本周起,所有无症状和轻症患者留在家中接受家庭医生的医学监督,如果病人症状加重则将被转到医院治疗。卫生部还要求全国所有医院为新冠病

隔离,为期7天。官方透露布丽吉特目前没有症状。现年67岁的布丽吉特最近曾参加一些活动,如本月12日在教育部长布朗盖的陪同下访问巴黎地区的学校。由于布丽吉特进入隔离,她将不会出席定于本周在巴黎举行的悼念被害教师活动。法国总统府消息人士称,布丽吉特也将在个人生活中采取相关防疫措施。

法国确诊病例突破90万例 马克龙夫人接触感染者而进入隔离

法国总理卡斯泰19日与欧洲央行行长拉加德会面,两人讨论了第二波新冠肺炎疫情的经济影响。卡斯泰当天在与法国地方官员会面时表示,第二波疫情来袭对经济的影响很大。他同时还说,政府此前宣布的经济刺激计划不会推迟实施。

示自己原本希望以首相身份参加奥运会,并将这场大会办成击败新冠肺炎疫情的庆祝仪式。今年10月,安倍就任东京奥组委最高名誉顾问,他目前还担任日本射箭联盟主席一职。今年8月28日,安倍因旧疾复发辞去首相职务。

做出正式决定前,安倍曾在3月13日和特朗普通过电话。安倍称他在电话中向特朗普报告了延期一年的方案,获得了对方的同意和称赞。安倍还表

安倍披露东京奥运延期“内幕”: 事先征得特朗普同意

做出正式决定前,安倍曾在3月13日和特朗普通过电话。安倍称他在电话中向特朗普报告了延期一年的方案,获得了对方的同意和称赞。安倍还表

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括: 癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain : panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sbydnet.net.id

HATARI

Biskuit Selera Kita

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

离和经常洗手,这是控制病毒传播的关键步骤。”

而针对新冠疫苗,福奇表示,一旦某种疫苗被美国食品药品监督管理局(FDA)批准使用,他将就相关数据进行研究,以确保疫苗可靠。目前,多家制药公司正在对候选疫苗进行后期临床试验,大多数公共卫生专家和官员认为,疫苗将在2021年春季或中期批量分发。

疫情的重要策略是加强检测,“近日每天核酸检测数量已经超过15万份”。

爱尔兰政府19日晚决定将全国疫情响应机制调至最高级5级,从21日午夜开始实施,为期6周。在5级疫情响应状态下,大多数非必要的零售店将重新关闭,人们的活动范围也将受到限制。

欧洲多国采取了宵禁措施。比利时自19日起在全国范围内实施宵禁,同时全国的酒吧、咖啡馆和餐馆将关闭一个月;斯洛文尼亚20日起全国范围内晚9时至次日早6时实施宵禁,暂时禁止婚礼和宗教仪式等活动,限制人员流动等。

意大利高等卫生理事会议主席佛朗哥·洛卡泰利19日说,该国应对第二波

法国确诊病例突破90万例 马克龙夫人接触感染者而进入隔离

法国总理卡斯泰19日与欧洲央行行长拉加德会面,两人讨论了第二波新冠肺炎疫情的经济影响。卡斯泰当天在与法国地方官员会面时表示,第二波疫情来袭对经济的影响很大。他同时还说,政府此前宣布的经济刺激计划不会推迟实施。

示自己原本希望以首相身份参加奥运会,并将这场大会办成击败新冠肺炎疫情的庆祝仪式。今年10月,安倍就任东京奥组委最高名誉顾问,他目前还担任日本射箭联盟主席一职。今年8月28日,安倍因旧疾复发辞去首相职务。

做出正式决定前,安倍曾在3月13日和特朗普通过电话。安倍称他在电话中向特朗普报告了延期一年的方案,获得了对方的同意和称赞。安倍还表

安倍披露东京奥运延期“内幕”: 事先征得特朗普同意

做出正式决定前,安倍曾在3月13日和特朗普通过电话。安倍称他在电话中向特朗普报告了延期一年的方案,获得了对方的同意和称赞。安倍还表

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml